
Hotel Avala Resort & Villas
Program putovanja
INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA: 
NAPOMENA: Aranžman obuhvata smeštaj na bazi  izabranog broja noći  sa uslugom naznačenom u
tabeli od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od
hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00h a iste se poslednjeg dana
boravka napuštaju najkasnije do 10:00h).
Sopstveni prevoz
1. dan Dolazak u hotel. Smeštaj u hotelu u određeni tip sobe prema uplaćenoj rezervaciji.
2. – poslednji dan Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.
Poslednji dan Doručak. Napuštanje hotelskih soba do 10:00 h.

Opis
Hotel Avala Resort & Villas Lokacija: Hotel Avala se nalazi na samoj plaži, na svega nekoliko koraka
od starog grada. Usluga: Noćenje sa doručkom; Mogućnost doplate polupansiona, All Inclusive
usluge. Smeštaj: Hotel poseduje 117 standardnih dvokrevetnih soba od kojih je većina sa balkonom i
pogledom na more. Ostale sobe su sa terasom i pogledom na planinu. Sve dvokrevetne sobe sadrže
kupatilo sa tušem i  pratećim sadržajima (bade mantil, fen za kosu) telefon, LCDTV,
internet. Sadržaj hotela: Hotel poseduje recepciju, sopstvenu plažu sa ležaljkama i suncobranima.
bife restoran, aperitiv bar, panoramski bar sa pogledom na more, kazino, salon lepote, hemijsko
čišćenje, pranje veša, krojačke usluge, cvećara, parking, prilaz za osobe sa invaliditetom, besplatan
sef u lobi delu, otvoreni bazen, SPA (tursko kupatilo, đakuzi, fitnes, sauna), bife restoran, room
service, bežični internet, konferencijsku salu.  

Letovanje 2026 u Budvi – najbolji izbor za leto u Crnoj Gori

Budva je najpoznatija i najposećenija turistička destinacija na crnogorskom primorju, idealna za
letovanje 2026. godine. Grad je poznat po kombinaciji modernog turizma, bogatog noćnog života i
prelepih prirodnih plaža, što ga čini savršenim izborom za sve tipove turista.

Apartmani i hoteli u Budvi

Ponuda smeštaja u Budvi je izuzetno raznovrsna. Apartmani u Budvi su najtraženiji izbor među
turistima jer nude privatnost, komfor i povoljnije cene u odnosu na hotele. Dostupni su luksuzni
apartmani sa pogledom na more, kao i pristupačne opcije u blizini centra i plaža.

Pored apartmana, u Budvi se nalazi veliki broj hotela različitih kategorija, od porodičnih do
luksuznih rizorta sa bazenima, spa centrima i all inclusive uslugom. Zbog toga je smeštaj u Budvi

https://budva.travel/


prilagođen svim budžetima i potrebama gostiju.

Plaže u Budvi

Plaže u Budvi spadaju među najlepše na Jadranu. Najpoznatija je Slovenska plaža, koja se proteže
duž centra grada i nudi veliki broj sadržaja. Tu su i plaže Mogren, Jaz i Bečići, koje su poznate po
čistom moru i prirodnom okruženju.

Ove plaže nude sve – od opuštanja na ležaljkama do sportova na vodi, beach barova i restorana, što
Budvu čini idealnom destinacijom i za mlade i za porodice.

Zašto izabrati Budvu za leto 2026?

Budva je savršen izbor za letovanje u Crnoj Gori jer nudi spoj odmora, zabave i kulture. Stari grad
Budva pruža autentičan mediteranski ambijent, dok moderna turistička ponuda obezbeđuje sve što je
potrebno za udoban boravak.

Letovanje 2026 u Budvi znači uživanje u suncu, moru i brojnim sadržajima, uz širok izbor
apartmana, hotela i smeštaja koji zadovoljavaju sve potrebe turista.

Pogledajte našu celokupnu ponudu za Budvu letovanje 2026

Cenovnik

Hotel Avala Resort & Villas

Aranžman obuhvata

smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana
troškovi organizacije aranžmana
Besplatno korišćenje hotelske plaže (u sezoni), otvoreni i zatvoreni bazen, fitnes, sauna, tursko
kupatilo i đakuzi, besplatan wi-fi dostupan u svim delovima hotela, besplatno parkiranje
(shodno raspolozivosti / rezervacija nije moguća)

Aranžman ne obuhvata

troškovi prevoza
Boravišna taksa i osiguranje za odrasle 1.50 eura dnevno po osobi, od 12 do 18 godina 1.00
euro dnevno, a od 2 do 12 godina 0.50 eura dnevno (placa se u agenciji).
individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

Način plaćanja

1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre putovanja
2) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na jednake rate čekovima građana do 20.12.2026.

https://www.funtravelnis.rs/leto/crna-gora/budva/page/2/


3) Platnim karticama (Dina, Master, Maestro, American Expres, Yuba i Visa)

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Plt Licenca OTP 222/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


